



КОМУНАРСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД М. ЗАПОРІЖЖЯ

69104, м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7

тел. (096) 699-78-85

Адреса електронної пошти: inbox@km.zp.court.gov.ua

Адреса інтернет-сторінки суду: www.km.zp.court.gov.ua

26.11.2024 № 01-40/12/2024

на вих. б/н від 16.11.2024

Надії РОССОШАНСЬКІЙ

Олександрю РОССОШАНСЬКОМУ

foi+request-137244-7c4df91c@dostup.org.ua

На Ваші запити, стосовно всього складу суддів та чи є Комунарський районний суд м. Запоріжжя державним органом, які надійшли до Комунарського районного суду м. Запоріжжя від Вищого антикорупційного суду, Національного антикорупційного бюро України, Секретаріату Вищої ради правосуддя, повідомляємо наступне.

У Комунарському районному суді м. Запоріжжя перебувають в штаті наступні судді: голова суду Стоматов Едуард Григорович, заступник голови суду Тучков Сергій Сергійович, судді Кулик Вікторія Борисівна, Варнавська Людмила Олександрівна, Наумова Ірина Йосипівна, Піх Юрій Романович, Холод Роман Сергійович, Дмитрієва Марія Михайлівна, Круглікова Алла Вікторівна, Михайлова Анна Володимирівна, відряджена суддя з Мелітопольського міськрайонного суду Запорізької області Ковальова Юлія Валеріївна та відряджений суддя з Куйбишевського районного суду Запорізької області Ходько Вадим Миколайович.

Стосовно статусу ліквідації Комунарського районного суду міста Запоріжжя та створення на його базі Другого окружного суду міста Запоріжжя, Комунарський районний суд міста Запоріжжя повідомляє наступне.

Указом Президента України від 29.12.2017 року №449/2017 ліквідовано Комунарський районний суд міста Запоріжжя та утворено Другий окружний суд міста Запоріжжя – у Комунарському та Олександрівському районах міста Запоріжжя із місцезнаходження у місті Запоріжжя.

Згідно з підпунктом 1 пункту 3¹ розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» до набрання чинності законом України щодо зміни системи місцевих судів на території

України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів відповідні місцеві суди продовжують здійснювати свої повноваження в межах територіальної юрисдикції, визначеної до набрання чинності Постановою Верховної Ради України « Про утворення та ліквідацію районів» від 17.07.2020 року № 807-IX, але не довше ніж один рік з дня припинення чи скасування воєнного стану на території України, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року №2102-IX.

Враховуючи вищезазначене, Комунарський районний суд м. Запоріжжя, продовжує здійснювати свої повноваження до утворення та початку діяльності Другого окружного суду міста Запоріжжя.

З повагою,

**Голова
Комунарського районного суду
м. Запоріжжя**



Едуард СТОМАТОВ